

FARN Admite el Secuestro de Ingeniero Sueco Bjork

El grupo clandestino autodenominado Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional FARN, admitió haber secuestrado al ingeniero sueco Kjell Bjork, en un comunicado enviado el sábado 19 a la firma telefónica L. M. Ericsson, según lo dijo a EL DIARIO DE HOY el Embajador Arne Helleryd, quien ha llegado enviado por su gobierno, para intervenir en las negociaciones, si fuere necesario.

El Embajador Helleryd está nombrado para El Salvador y Guatemala, pero tiene su sede en la capital del vecino país. Viene a San Salvador cada semana, según las circunstancias, lo explicó a nuestro reportero.

El ingeniero Bjork fue secues-

trado el lunes catorce al mediodía, cuando salía de sus oficinas, en el edificio Dada-Dada y Co. esquina de la 3a. Calle Poniente y 21a. Avenida Norte, frente al Hospital General de Seguro Social. En esa fecha y hora indicadas, un grupo de seis sujetos, le interceptó el paso y lo obligó a abordar su propio vehículo, un Ford Cortina café, capota de vinil, placas 79-362, que momentos después fue encontrado abandonado en una calle polvorienta del cantón Mariona, de Mejicanos.

EL MENSAJE

Fue hasta el sábado al mediodía que se recibió un llamado tele-

fónico en L.M. Ericsson, para informar que en sitio determinado había un mensaje para ellos. Al recogerlo se determinó que era la confirmación del secuestro del Ing. Bjork por parte de la FARN y las primeras exigencias para iniciar las negociaciones.

SE DEBE PUBLICAR UN MANIFIESTO

El Embajador Helleryd confirmó a EL DIARIO DE HOY que

—Favor pase a la Pág. 38.

Hoy Inauguran Curso de Mercadeo Agrícola

Hoy, en las instalaciones del Auditorium del CENTA en San Andrés, se inicia un Curso de Mercadeo Agrícola Cooperativo. El curso será impartido por los técnicos israelíes, Dr. Ezra Sadán, especializado en Economía Agrícola, Director de la Facultad de Economía Agrícola de Rehovot y miembro de la Junta Directiva de TAHAL; el Lic. Levy Gur, en cooperativismo en diferentes países de Latinoamericana, y

—Favor pase a la Pág. 21.



ALCALDESA. La profesora Elsa Consuelo Vásquez de Sariles, alcaldesa de Santa Rosa de Lima, visitó EL DIARIO DE HOY para informar sobre las obras de progreso de la localidad. (Foto de Peñate Zambrano).

—Favor pase a la Pág. 38.

Peste Porcina Amenaza a México, C.A. y Panamá

La industria porcina de México, Centro América y Panamá se encuentra inminentemente amenazada por la Peste Porcina Africana, enfermedad exótica contra la cual no se dispone de tratamiento ni vacuna, declararon a EL DIARIO DE HOY, los médicos veterinarios que participan en la VI Reunión de directivos de Sanidad Animal de los países del área. Los profesionales trabajan intensivamente para unificar criterios sobre la política y medidas sanitarias que deben adoptarse, tanto a nivel nacional como

regional para los efectos de su prevención, así como también para su erradicación en caso de presentarse un eventual brote de dicha enfermedad en cualesquiera de los países mencionados.

El Dr. Carlos Meyer Arévalo, Director Ejecutivo de OIRSA, manifestó que la reunión reviste particular importancia ya que se trata de proteger uno de los principales renglones de la economía pecuaria regional, como lo es la industria porcina

—Favor pase a la Pág. 21.

Paro en el Rastro Capitalino Acuerdan Empresarias de Carne

"Hemos decidido con apoyo de los matarifes no sindicalizados, irnos al paro de actividades en vista de la actitud intransigente del ingeniero Arévalo, representante de la Alcaldía, en torno al problema suscitado con el regreso de matarifes antiguos", expresaron ayer un grupo numeroso de empresarias de la carne, cuando se encontraban en pláticas con personeros del Ministerio del Trabajo en el Rastro capitalino ubicada en Soyapango.

Manifestaron también, que a pesar de que desde hace días ellas trataron de no llegar a situaciones

extremas, basadas en el diálogo y la comprensión, se empeñaron algunos líderes sindicales en mantener a los matarifes antiguos, los cuales siempre han ocasionado problemas".

Por otra parte —dicen—, "insistimos que al apoyar a estos señores se atenta contra la iniciativa privada y contra los intereses de muchos matarifes que nos apoyan en nuestras peticiones, las cuales confiamos sean resueltas en breve. Por el momento no habrá destases hasta que esta situación

—Favor pase a la Pág. 38.



ARTISTA. Silvia Pinal, la actriz mexicana que anoche actuó en el Festival del Teatro Mexicano, dijo en el Aeropuerto, momentos después de su arribo, que se sentía muy satisfecha de visitar San Salvador. (Foto de Peñate Zambrano).



DE REUNION DE LA FAO. El Ministro de Agricultura, ingeniero Rutilio Aguilera regresó de Paraguay donde asistió a la reunión de la FAO, para el área de América Latina, en la que analizaron los proyectos de ese organismo de las Naciones Unidas en estos países. (Foto de Peñate Zambrano).

"Contrato Meta" Nueva Modalidad en los Sistemas de Construcción

El "Contrato Meta", nueva modalidad de contratación que se está usando en El Salvador para obras de gran envergadura y particulares y que ha dado buenos resultados, fue aprobado dentro de los trabajos que discuten las Cámaras Centroamericanas de la Construcción durante la octava reunión regional que se desarrolló en esta capital.

El contrato es un convenio por el cual el contratista actuará como administrador del contratante, y pondrá su mejor diligencia en organizar la compra y suministro de materiales así como organizar y dirigir la mano de obra en las distintas actividades necesarias

para la realización de la obra.

El Ing. Oscar Antonio Minerio, gerente de la Cámara Salvadoreña de la Construcción, dijo que todo este sistema de contratación tiene como única finalidad conseguir la garantía de la calidad de la obra especificada en los documentos contractuales buscando los más bajos costos.

En total cuatro fueron las resoluciones de gran trascendencia para el desarrollo de la industria de la construcción que fueron aprobados por las cámaras.

Únicamente representantes de la cámara de la construcción de Honduras no asistieron a la reunión.

Discuten Proyecto de Convenio Arancelario Centroamericano

Análisis del anteproyecto del convenio sobre nueva política arancelaria y aduanera centroamericana, es uno de los puntos que se tratan en la Décima Reunión de coordinadores de esa nueva política que se inauguró ayer tarde en la terraza del Banco Central. La junta finalizará el 25 del presente.

Además se hará la presentación y comentarios a la primera aproximación del anteproyecto del

sistema tarifario y se verá el procedimiento para el análisis de la nueva tarifa de Centro América.

En el evento participan delegados de los países istmeños, así, por Guatemala, licenciada Ana María Lucas de Rivera; por Honduras, licenciada María Isabel Martel; por El Salvador, doctor Oscar Armando Romero; por Nicaragua, licenciado Gilberto Rodríguez; y por Costa Rica, don Manuel Guavara Falla.

64 Millones para el Plan de Saneamiento Ambiental

Con una inversión de 64 millones de colones, el "Programa Estratégico de Saneamiento Ambiental" beneficiará a cuatro millones y medio de habitantes, especialmente en el área rural y las zonas periféricas del país, se dijo ayer en fuentes oficiales.

El programa de Saneamiento Ambiental, se agregó, incluido en el Plan Nacional "Bienestar para Todos", se realizará bajo la responsabilidad directa del Ministerio de Salud Pública con la participación coordinada de las secretarías de Educación, Trabajo, Interior, Agricultura, Economía, Obras Públicas y otras dependencias e instituciones oficiales autónomas.

Se agregó que el programa contiene diez proyectos específicos de los cuales ocho se encuentran en plena ejecución. Se han realizado las actividades siguientes: dotación de agua potable a 39 comunidades rurales, e inicio del abastecimiento a 63; toma de más de dos mil muestras para control bacteriológico de los abas-

tecimientos públicos; intensificación de la letrinización suburbana y rural, instalándose 16.154 letrinas; control higiénico de la producción y expendio y calidad de alimentos importados, con un total de 74.286 inspecciones a establecimientos; inspección sanitaria de la recolección y disposición final de las basuras y desechos industriales en 127

—Favor pase a la Pág. 38.



DISCUTEN NUEVA POLITICA ARANCELARIA. Fue inaugurada la X Reunión de coordinadores de la revisión de la nueva política arancelaria y aduanera de Centro-América. La reunión tiene efecto en la terraza del Banco Central, y finalizará el 25 del presente mes. (Foto de Alvarez).

★ ★ ★
GENTE
Pág. 70